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1.

. TASOSSA: Olkoon f kuten tehtévéssi [l Laske fm gradientti pisteissi

Piirustele pinnalle z = f(z,y) funktion f tasa-arvokiyrid, kun
a) f(z,y) = 2% + 2y +4

b) f(z,y) = 32> —y°

¢) flz,y) =2° —z+y~

1,-2).
)

(
Totea (myos graafisesti), ettd gradientti on kohtisuorassa tasokéyrdd f(z,y) = C

vastaan k.o. pisteessé, kun

a) C' =9,
b) C =1,
c) C =4.

. AVARUUDESSA: Olkoon f kuten tehtévéssé [I] Mikd on pinnan z = f(x,y) tan-

genttitason yhtilo pisteessa

a) (1,-2,9),
b) (1,-2,-1),
c) (1,-2,4)7

Laske ketjusdantod kiayttiden demon 5 funktion H osittaisderivaatat D ja Ds.

Piirrd avaruuskiyra
a) x = sinwt, y = cosmt, z = t,
b) x = tsinnt, y = tcosnt, z = t,

kun t > 0. Tangentin yhtalo pisteessd ¢t = 17



